

引領初級保健邁向未來

2024 年 10 月 15 日 [媒體詢問](#)

艾伯塔省初級保健（Primary Care Alberta）是新成立的省級衛生機構，負責監督和協調初級衛生保健服務的提供，該機構將於今年秋天晚些時候開始運作。

艾伯塔省政府正採取行動，重新調整醫療保健系統的重心，以便每個艾伯塔省人，無論居住在哪裡，都能獲得初級衛生保健和及時、高品質的初級衛生保健服務。

艾伯塔省新成立的省級初級保健衛生機構艾伯塔省初級保健將創建一個現代化、反應更靈敏且統一的醫療保健系統，該體系將優先考慮患者，賦能一線醫療保健專業人士，並幫助減輕整個醫療系統的壓力。

艾伯塔省初級保健的當務之急是確保每個艾伯塔省人都能在全省任何地區獲得高品質的初級保健服務，以便所有艾伯塔省人和他們的家人在生命的每個階段都能得到滿足日常健康需求的支持。新的初級保健機構將專注於支持由家庭醫生、執業護士和藥劑師組成的綜合團隊，為患者提供盡可能最好的護理。

「艾伯塔省初級保健的成立是一個重要的里程碑，它重新調整了醫療保健系統的重心，將患者放在第一位，並為我們的一線專家提供了他們所需的支持，以確保艾伯塔省人得到他們應得的護理。

阿德里亞娜·拉格朗日，衛生廳長

艾伯塔省衛生廳負責策略規劃和績效的現任助理副部長金·西蒙茲將被任命為艾伯塔省初級保健部門的執行長。西蒙茲將為此職位帶來豐富的公共和私營部門經驗，並擁有與整個醫療保健系統各利益相關者合作的豐富經驗。她擁有與臨床醫生合作的經驗，在向住在任何地方的艾伯塔省人提供初級保健服務時，她了解對數據和基於證據的決策的需求。

「如果初級保健要成為整個衛生系統的基礎，那麼每個艾伯塔省人都必須與家庭醫生或醫療保健團隊保持持續的聯繫和信任關係。他們必須屬於一個健康之家，在這裡人們了解他們的情況，他們不必一遍又一遍地描述他們的健康情況。為實現這些目標，艾伯塔省還有很多工作要做，我渴望幫助實現這一目標。」

金·西蒙茲，艾伯塔省初級保健機構即將上任首席執行官

艾伯塔省初級保健系統現代化(MAPS)

MAPS倡議於2022年啟動，旨在就如何加強艾伯塔省初級醫療保健系統提出建議。艾伯塔省政府與本省初級保健提供者和利益相關方進行了廣泛接觸，並制定了加強艾伯塔省初級保健的指南。MAPS最終報告建議創建一個同意的治理架構，透過部門內和跨部門共享資料支援醫療保健專業人員的綜合團隊。

在今年稍早舉行的全省徵求意見會談上，艾伯塔省政府也聽到了有關改善初級保健的協調和提供的內容，這些會談旨在就如何重新調整醫療保健系統的重心進行合作徵求艾伯塔人和醫療保健專業人士的意見。這種艾伯塔省本省制定的解決方案是在省級醫療保健系統中建立的第一個此類解決方案。該機構是一個專門支援治理、監督、交付、運作和協調的組織，是為提高本省醫療保健服務品質所採取的重要一步。

速覽

- 《省衛生機構法》使艾伯塔省衛生服務局(AHS)這一地區性衛生機構能夠過渡到由省內四個行業性部門組成的綜合性衛生機構系統：初級保健、急診、持續護理以及心理健康和成癮。
- 這些機構將負責提供全面醫療服務，確保艾伯塔人無論居住在哪裡都能及時獲得照護。
- 艾伯塔省初級保健的一些長期優先事項包括：
 - 讓醫生參與並提供領導機會，以帶領他們的同儕完成變革過程。
 - 激勵那些能改善健康結果和病人體驗的照護模式。
 - 向初級保健提供者提供工具，例如加強目前對提供者和患者都有利的「查找醫生」網站和電子轉診。
 - 制定初級保健標準，以便艾伯塔人獲得一致的服務。
 - 資助初級保健網絡，使從業人員聚集在一起實施省級措施並滿足區域需求。

- 發展慢性病照護模式，以減輕慢性病對患者和醫療保健系統的負擔。
- 透過面對面的徵求意見會談、線上回饋表和致電市政廳，超過30,000名艾伯特人有機會直接分享他們對重新調整中心的想法和想法。
 - 除了公眾徵求意見會談外，還與原住民社區、法語社區和其他主要衛生合作夥伴舉行了專門的徵求意見活動。

相關資訊

- [引領 新聞簡報 註冊](#)

相關新聞

- [艾伯特省人的意見為重新調整醫療保健的重點引領了方向](#) (2024 年 10 月 11 日)
- [重新調整病患醫療過程的重點](#) (2024 年 9 月 23 日)
- [調整為以病人為中心的照護](#) (2023 年 11 月 8 日)
- [加強醫療保健：改善所有人的醫療保健服務](#) (2023 年 10 月 18 日)
- [在艾伯特省人所需的時間和地點提供正確的照護](#) (2024 年 3 月 14 日)
- [為重新定位的衛生系統奠定基礎](#) (2024 年 5 月 14 日)

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)

媒體諮詢

傑西·蘭普頓

780-427-2137
衛生新聞秘書